

Bolhó 2021/2022

Óvodánkban minden évben kiemelt célunk, hogy a közös tapasztalatokkal, a közös élményekkel összetartsuk óvodai közösségünket. Jó kapcsolatot ápolunk a faluban üzemelő civil szervezetekkel, akikkel a tanév során számos közös eseményen veszünk részt.

Az újévet pezsgőkoccintós délelőttel kezdtük. **Télen** sajnos az időjárás nem volt túl kegyes hozzánk, nagyon kevés havat hozott, épp hogy tudtunk egy picike hóembert építeni az udvarban, és hógolyózhattunk egy keveset. A madarak téli etetéséről sem feledkeztünk el, hiszen ők sokat nélkülöznek, ha hideg az idő. **Februárban** elűztük a telet egy nagy farsangi mulatsággal, minden gyermek és felnőtt maskarába bújt. Álarcokat, szemüvegeket készítettünk, valamint vidámmá varázsoltuk az egész óvodát. Farsangi fánkot sütöttünk, amit közösen elfogyasztottunk.

Márciusban a tavaszt vártuk, nőnap alkalmából a fiúk ajándékokat készítettek a lányoknak. Megemlékeztünk március 15-ről, zászlókat tűztünk ki a parkban a szobornál. Megünnepeltük a Víz világnapját, valamint ovicsalogató nyílt napot tartottunk leendő óvodásainknak és szüleiknek.

Áprilisban kézműves húsvétváró nyílt napot tartottunk és apró ajándékokkal leptük meg óvodásainkat. Föld napja projekthét során kiemelt célunk volt, a Föld megismerése, a környezettudatos magatartás megismertetése. Megtörtént a leendő kiscsoportosok beíratása,

Májusban Anyák napja alkalmából versekkel és ajándékokkal készültünk az édesanyáknak, nagymamáknak, amelyet ünnepélyes kerete közt adtunk át. Madarak és fák napját, valamint gyermeknapot tartottunk intézményünkben.

Jelentkeztünk a „Fogadj örökbe egy óvodát” című programra, amely keretében **júniusban** szép csomagot hoztak az adományozóink. Összefogás napja alkalmából egy fát ültettünk óvodánk udvarába. Kistérségi sportnapon vettek részt nagycsoportosaink Csokonyavisontában. Június 17-én pedig búcsút vettünk a ballagó nagycsoportosoktól.

Júliusban 3 napot töltöttek gyermekeink az erdei táborban, ahol számos élménnyel gazdagodhattunk.

Nagy lelkesen készülünk a nyárra, a különböző programok és a nyári élet megszervezésével.

